Практичне завдання

Кожний студент повинен побудувати «дерево рішень». 
В методичних рекомендаціях є приклад. Ви можете побудувати простіше «дерево рішень».
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5) y KOHTEKCTHOMY MeHI0 HeoBXaHO 38epHi Special;
6) y sikii BuGHpaeTLCA Multivariate Methods, a notim Cluster Analysis.

KOHTPONLHi 3anuTaHHs £0 TeMn 6

1. KnacTepusauis MiaNpUEMCTB 3a AOMOMOTOK) METORY BMIHAMEHHS
sincTaseit mix knactepamy M. Y. Maxanaroica.

2. ICTOpist BUHAKHEHHSI T8 E(EKTWBHICTL BUKODUCTAHHR GaraTowa-
'POBOTO HEMPOHHOTO MEPCETPOHA B EKOHOMIMHIX AOCTIAXEHHSIX.

3. MporHosysamHs Ta po3NisHasaHks 0Gpasia MPOGTIEMHMX CUTYaLI,
Ki O4iKyIOTECS Ha NIANPUEMCTB.

Tiveparypa: [4; 6; 7; 9].

MpakTuue 3anants Ne 6 3 Temoko 7 "GopMyBaHHs TexHomorii
MPWAHSITTS OMTUMANEHWX YIPABNIHCLKMX pillies

Ha TepuTopii AiSmbHOCTI KoMnaHil BIQKDUTO i MATOTOBMEHO RO
excrnyarauil HagTose popoBMwe. [IpOBKTHUM HCTUTYTOM  cKnazewa
TeXHONOriMHA CXEMa PO3POCKW AZHOTO POAOBULIE, IO nepeBavae #ioro

eKCTMYaTaUi0 3 HOTIOMOIOK ABOX aNbTEPHATUBHMX BapiaHTs, 1O
BIAPIGHAIOTECA (DOHAOM CBEPANIOBMM Ta X POSMILLEHHSM MO nowl,
CUCTEMaMW BNTMBY Ha MNACT, AUMAMIKOKD BWZOGYTKY HaTM i piawu,
AUHEMIKOIO KENITANIBHIX | MOTOMHIX BUTPET Ta IHLLVM TEXHIKO-SKOHOMIMHIAMM
noKa3HMKaMM.

Komnanis MoXe NPWHATY PilLieHHs PO PO3POGKY POAOBULLA NEpLIMM
abo apyrwm cnocobom. Piwewss npo BuGIp crocoby Po3poGKM,  Kpim
TEXHOMOTIMHIX MIDKYBaHD, BUSHAYAETLCS We i NepeaadyBaHol LiHOW Ha
Hacpry.

TakAM WWHOM, ANIA MPUIHATTS! PiLUGHHR PO BUGIP BADIaHTa POIPOBKH
HEOGXIAHO PO3PaXYBATM AOXIAHICTE KOKHOI ANbTEPHATMBM 3 YPaXyBaHHSM
BMGOpY CNOCOGY PO3POBKA | MPUNYWEHs MO piBeHb wiK | pospaxysaTi
uikyBaHY NPUBYTKOBICTH BCHOTO MPOEKTY PO3POGKM.

Hexail nepumii cnociS pospoGii PojoBMa Ans CBOEI peanizaui
notpebye BuTpaT B 45 MM rpH. [pyrWA CnOCiG po3poGkM ANA CBOET
‘peanizauii noTpeGye BATPaT y 23 MnH rpH. Uepea 5 pokia nicns ekcnyarauil
POAOBMILA MOUMHAETLCA APYTWE €Tan i MOTPIGHO NPUIHSTTS PilueHHs NPO
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aMiMy criocoby ekcnnyatauil. Cria Bpaxysatd, wo MiMa Cnocoby
excrnyarauil NOB'AaWA 3 AOPATKOBMMA BMTDATEMM, Ki HEOGXIAHO
BpaxoBysaTh B pospaxyHkax. BuXiaui Aani Ansi noByaoew “Aepesa” pilens
nogako & Tabn. 9.

TaGnuus 9
Buxiawi nani Ans noGyaosm “nepesa” piweHs

Teran = 5 pokis I evan = 5 pokia
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BapTicTh PO3poGKH 1 CNOCOGOM — 45 MH TPH.
BapTicTh PO3pOGKH 2 CIOCOGOM — 23 MITH PH.
Bwia BAPTOCTI PO3POGKN 5 MIH TPH.

MeToauuHi pexomeHaaLi A0 BUKOHaHHS NPaKTHNHOTO 3aBAGHHS

Ha puc. 7 poamsiHyTa 3anava NpeACTaBneHa y BUMMAAI AePesa piluets.
MepenbayacTsea, O NONAT MOXE BUSIBUTICS BUCOKUM 360 HIIbKIM.

[lepeso piwens Mae ABa THW BepWWH: “BMpIWANHI' BepWMHN |
BMNAKOBI® BepwMMM. TBKUM MHOM, nOGMMAMA 3 BepwMHM 1
(BMPILIANLHOI BEPIWMHY), HEOBXIAHO NPUAHSTH PILLIEHHA WORO CNIOCODY
PO3POGKH. BepuiHa 2 € BUNBAKOBOI, 3 HEl BUXOATS ABi ranyai, BiANOBIH!
HU3LKOMY Ta BUCOKOMY PIEHSX LiH 38NXHO BIA CHTYaLl, WO Cknanaca a
vy KoKHB 3 UMX CHTYAUid NEACTABNIeHa BIANOBIAHAM 3HAYEHHAM
AMOBIpHOCTI i peanisaLii. BepuiHa 3 TaKOX € BUNAAKOBOIO, 3 Hel BUXOAAT
28i TNk, WO NO3HNIOTS iaki PiBki L.

Dawi, HeoOXigHi ANA MOWYKy pileHHs, NOBUHHI  BKMIONAT
1) AMOBIPHOCTI  peanisauii KOXHOI TiNKA, WO BUXOQWTb 3 BUNAAKOBO
BepwwH; 2) AOXOAM (aG0 BUTPATH), NOB'A3AHI 3 KOXHOK aNbTEPHATUEOK
‘BWpiLLIeHHS 3aBAHHS; 3) BADTICTL IMiKW CIOCOBY PO3POBH (Cc).
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Mose GyTis 3saxerui AOXIA 32 BrLTEPHATUEAMM, SKNTi CTAHOSHTS:
1.9x5x09+7 x5x0,8-45Cc = 18,5 MnH rpH.
2.9%x5%0,9+6x5x0,2-45Cc =-3,5MnH rpH.
3.9x5x09+5x5x0,8-45-(23x5/10) Cc =1 MnH rpH.
4.9x5%x09+4x5x0,2-45-(23x5/10) Cc=- 17 MNH IpH.
5.7x5x0,1+7x5x0,8-45Cc=- 18,5 MnH rpH.
6.7x5%x0,1+6x5x0,2-45Cc=-40,5MnH rpH.
7.7x5%x0,1+5x5x0,8-45-(23 x5/10) Cc = - 38 MNH rpH.
8.7x5%x0,1+4x5x0,2-45-(23 x5/10) Cc =- 54 MNH IpH.
9.6x5%x0,9+7x5x0,8-23-(45x5/10) Cc =4,5 MnH rpH.
10.6x5x0,9+6x5%x0,2~23-(45x5/10) Cc=-17,5MIH rpH.
11.6x5x%0,9+5x5x0,8-23Cc =19 MIH IpH.
12.6x5x0,9+4x5x0,2-23Cc =3 MnH rpH.
13.5x5x0,1+7x5x0,8-23—-(45x 5/10) Cc = - 20 MH rpH.
14.5%5%x0,1+6x5x0,2-23-(45x5/10) Cc = - 42 MNH rpH.
15.5x5x0,1+5x5x0,8-23Cc=-5,5MnH rpH.
16.5x5x0,1+4x5x0,2-23C 21, 5 MIH TpH.

TaKAM 4MHOM, ONTMMATIEHUM DIlUEHHSIM Y BEpWWHi 1 € PilueHHs npo

BMGID NEpIIOTO BapiaHTa PO3POGKM MU BUCOKOMY PiBki LK y Nepwwi i
ApyWiA eTanu pospobka. Ha npakTaui BpileHs moaiGWuX 3aBaHb
XBPAKTEPUIYETECS BEMMKOK) POSMIHICTIO MOKAGHWKIS | Pi3HUM HAGOPOM
MOXWBUX pesynbTaTiS.

KoHTpOnkHi 3anuTaKs £0 Temn 7

1. IcTopist BUHMKHEHHS Teopil rpacbis.

2. OcHoBHI (akTOpH, ki BIMBAIOTH Ha AIANBHICTE NIATPUEMCTBA NP
NOCTaHOBLI NPOGNENM, SiKy MOKHA BWDILIWTH 33 AOTIOMOTOK) NOGYAOBM
*Repesa” piluers.

3. Knacudikauis rpacie Ta micue B Hifi ‘Mepesa” piwews npu
"MpOBEAEHH aHANI3Y EKOHOMIHIX MIOKAIHIKIS.

Tiveparypa: [4; 12; 14].





